
CAPAROL 
PRIMER SYSTÉM

Systémové riešenie pre sýte a intenzívne odtiene



ZÁKLADNÝ NÁTER V ODTIENI PODĽA 
SYSTÉMU CAPAROL PRIMER + 
MEDZINÁTER + FINÁLNY NÁTER = 
IDEÁLNY VÝSLEDOK
Systém Caparol PRIMER pre sýte a intenzívne odtiene funguje veľmi jednoducho. 
Podklad sa najprv natrie základným náterom v odtieni určenom systémom Caparol PRIMER. Nasleduje 
medzináter a finálny náter v požadovanom odtieni - hotovo. Len vo výnimočných prípadoch, pri obzvlášť 
kritických odtieňoch a pri nie veľmi vhodnom podklade, je potrebný ďalší náter.

Dosiahnite žiarivo intenzívne odtiene a maximálnu kryciu schopnosť - doteraz nepoznanú istotu 
spracovania pri aplikácii intenzívnych odtieňov!



JEDNODUCHO DOBRE, 
JEDNODUCHO RÝCHLO

Systém Caparol PRIMER je založený na použití niekoľkých špeciálne vyvinutých odtieňov. Tieto 
systémové odtiene majú vysoký podiel titánovej bielej, a tým dosahujú vysoké krytie podkladu. 
Okrem toho sú odtiene zvolené priamo v smere intenzívneho farebného tónu. Tým sa zabezpečí, že 
konečný náter veľmi presne zodpovedá požadovanému odtieňu.

Systém Caparol PRIMER sa vyznačuje vysokou brilantnosťou odtieňov. Intenzitu odtieňa neznižuje sivý 
alebo iný farebný odtieň základného náteru. (pozri info box).

Ak materiál požadovaného finálneho náteru obsahuje vysoký podiel organických látok a má žltý alebo 
červený odtieň, technológia tónovania ColorExpress je tým správnym riešením. Systém automaticky určí 
vhodný odtieň základného odtieňa. Systém obsahuje základné odtiene pre všetky bežné vzorkovníky, 
od RAL, NCS, cez všetky vzorkovníky Caparol až po dlhý rad ďalších farebných kolekcií.

To isté platí aj pre interiérové farby. Aj tu existuje v závislosti od kvality podkladu možnosť naniesť pred 
aplikáciou interiérovej farby medzivrstvu a finálnu farbu v požadovanej finálnej farbe, a to buď základnou 
farbou, alebo interiérovou farbou v odtieni základného systému.

Systém Caparol PRIMER zahŕňa aj základné odtiene pre fasádne farby.
Na fasádu v červených, oranžových a žltých odtieňoch 
zabezpečuje optimálne krytie a živé farby. Systém funguje 
rovnako ako pri interiérových farbách.

Univerzálny systém Caparol PRIMER je určený na všetky 
typy farieb a lakov v interiéri a na fasády:

Základné odtiene systému sú určené pre všetky farby Caparol, 
rozpúšťadlové aj vodou riediteľné, ako aj pre príslušné 
základné a podkladové nátery. Užívateľ má na výber, či použije 
zloženie farba na farbu, alebo je technologicky nevyhnutné 
použiť základný náter alebo penetráciu.

Tónovací stroj ColorExpress:
Pri kritických a intenzívnych odtieňoch automaticky 
priradí správny odtieň podľa systému Caparol PRIMER.

Základný náter podľa systému

Automatické určenie odtieňa pomocou technológie ColorExpress



Profesionál však vie, ako na to - v interiéri aj exteriéri, pri farbách na báze rozpúšťadiel alebo vodou 
riediteľné laky: vďaka nevyhnutnému použitiu organických pigmentov nevzniká uspokojivá krycia 
schopnosť ani po viacnásobnom premaľovaní. Ako príklad možno uviesť odtieň RAL 1021 (obr. 1). 
V praxi sa na dosiahnutie lepšej krycej schopnosti často používa biely základný náter. Tým sa znižuje 
kontrast pozadia. Použitím bieleho základného náteru sa vyrieši problém s nepriehľadnosťou 
materiálu, ale farba konečného náteru je v porovnaní so vzorkovníkom “svetlejšia” (obr. 2). Alternatívou 
je použitie základného náteru v sivom tóne. Krycia schopnosť je dobrá, ale odtieň konečného 
základného náteru je v porovnaní so vzorníkom “sivý” (obrázok 3). Riešenie poskytuje systém Caparol 
PRIMER. Vďaka špeciálne vyvinutým farebným odtieňom pre základné nátery systém optimalizuje 
kryciu schopnosť. Farba je brilantná a presne zodpovedá vzorníku (obr. 4).

Nátery v žltých, červených a oranžových odtieňoch 
majú slabú kryciu schopnosť
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OPTIMÁLNY VÝSLEDOK 
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Odtiene podľa 
systému Caparol 

PRIMER
Odtiene, ktoré sú kritické 

z hľadiska krytia, sú zobrazené 
vo farebnom kruhu



ŽIARIVO KRÁSNE

Nakoniec sú tu laky a farby v dokonalých a jasných odtieňoch fialovej, žltej, oranžovej a červenej.

Tieto odtiene sú kritické z hľadiska krytia farby. Výberom správneho odtieňa základného náteru sa 
dosiahne optimálna krycia schopnosť. Vďaka tomu podklad neovplyvňuje odtieň náteru ani žiarivosť 
farieb. Výsledný odtieň presne zodpovedá požadovanému vzoru zákazníka.

Caparol PRIMER systém pre sýte a intenzívne odtiene



Máte otázky?  Radi vám pomôžeme.

Caparol Slovakia s.r.o.
Galvaniho 15/A
821 04 Bratislava Slovakia

Zákaznícky servis
+421 905 591 584

obchod@caparol.sk
www.caparol.sk
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VZORKOVNÍK 3D-SYSTEM PLUS
Kombinuje všetky kolekcie farebných odtieňov pre dizajn 
interiérov a fasád domov. Vzorkovník špeciálne vyvinutý pre 
architektonický dizajn, obsahuje viac ako 1 360 farebných 
odtieňov. Užívateľsky prívetivé usporiadanie vzorkovníka 
zaručuje jednoduchý, rýchly a cielený výber farby.

VZORKOVNÍK LACKCHAMP
Nový vzorkovník pre laky Capacryl a Capalac. Rozšírená 
paleta farieb, farby RAL (vrátane perleťových), štandardné 
metalické odtiene, rôzne úrovne lesku a svetlosti.

@caparol_sk Caparol Slovakia


